



## **Клуб послов стран-членов МИБ обсудил актуальные вопросы деятельности Банка и его дальнейшего стратегического развития**

25 мая 2017

Вопросы стратегического развития Международного инвестиционного банка (МИБ) на среднесрочную перспективу и подготовки к предстоящему 107-му заседанию Совета Банка (Бухарест, 26-27 июня) находились в центре обсуждения очередной встречи Клуба послов стран-членов МИБ. Диалог прошёл в традиционно теплой дружеской атмосфере с участием глав дипломатических миссий стран-акционеров Банка в Москве, руководителя Российской делегации в Совете Банка, заместителя Министра финансов РФ С.А. Сторчака и специального гостя - первого заместителя Министра иностранных дел РФ В.Г. Титова. Впервые мероприятие посетил представитель Посольства Республики Беларусь, недавно получившей статус Наблюдателя в МИБ.

В ходе встречи Председатель Правления Банка Николай Косов подробно информировал участников о ходе подготовки и о ключевых положениях Стратегии развития МИБ на период 2018-2022 гг., которая планируется к вынесению на бухарестское заседании Совета Банка. Обсуждались стратегические приоритеты МИБ на следующий пятилетний период, включая удвоение активов и кредитной базы, качественное улучшение клиентской работы и формирование гибкого продуктового и сервисного предложения в каждой из стран-членов, поступательное расширение географии операций и ресурсной базы, а также потенциальное увеличение числа акционеров и участников деятельности Банка со специальным статусом.

Подчеркивалось, что реализация Стратегии 2018-2022 тесно увязана с ратификацией акционерами Банка новой редакции учредительных документов и переходом на новую структуру корпоративного управления, которые также станут темой предстоящего Совета.

Члены Правления МИБ акцентированно рассказали об итогах деятельности Банка в 2016 г., текущем состоянии дел и планах до конца года по курируемым ими направлениям, в том числе в разрезе отдельных стран. Подводя итоги встречи, участники Клуба послов стран-членов МИБ дали высокую оценку деятельности Банка, выразили единодушное мнение о его готовности к переходу на следующий этап институционального развития и подтвердили готовность оказывать любое возможное содействие реализации новой Стратегии.